W Cizgili kastaki fizyoloji tetanoz durumu grafigi asagida verilmistir.
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Fizyolojik tetanoz durumu ile ilgili, uyanmiar

l. Olaylarin gergeklesmesi durumunda kas gevsemeye fir-
sat bulamaz.

ll. Kasin esik deger veya esik deger lzerindeki uyaranlarla
cok kisa arallklarla uyarilmasi durumudur.

lll. Uyarma devam ettikge kas kasilmis olarak kalir.

bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz Ill C)lvell
D) Il ve Ill E)I, lvell
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Kas kasllmasinin (kas sarsisinin) evreleri yukaridaki grafikte

verilmistir.

Kas kasllmasina ait evrelerle ilgili,

l. (a)evresinde kasin boyunda herhangi bir degisiklik colmaz.

ll. (b) evresinde kas liflerinin boyu artar, eni daralir.

lll. (c) evresinde kas gevser.

IV. (d) evresinde glikojen ve kreatin fosfat molekdllerini depo
eder,

bilgilerinden hangileri dogrudur?

A)lvelV B)llvell C) I, Ivell
D)I, MvelV E)II, Il ve IV

m iskelet kaslarinin dinlenme halindeyken kisinin bilinci agik ol-
dugu slrece hafif kasi durumuna kas tonusu denir.
Kisinin agagidaki durumlarin hangisinde iken kas tonusu
ortadan kalkarak viicudu hafif kasili durumunu kaybeder?



A) Kosma B) Bayginhk C) Yurime
D) Uyuma E) Dinlenme

P Kaslara uyarti tastyan sinirlerin gesitli nedenlerle zedelenmesi-
ne bagl olarak felg ortaya c¢ikar.
Felg durumunda,
I. kiside kaslarin uyariimamasi,
Il. kaslarda kasilmanin gergeklesmemesi,
. kisinin kismen hareket yeteneginin kaybolmasi
durumlarindan hangileri gergeklesebilir?

A) Yalmz Il B) Yalmz lll C)lvell
D) Il ve lll E)L llvell

E Cizgili kaslarin kasllmasl sirasinda asagidaki degisimler=
den hangisi gerceklesmez?

A) tlsi miktari B) {Olusan CO5 C) {Kreatin fosfat
miktarl miktari
./"
Zaman Zaman
D) tOlusan laktik E) tHarcanan ATP

asit miktar; miktari

Y

Zaman Zaman

Kaslarin kasilabilmesi igin,

I. asetil kolin, noradrenalin vb. hormonlarin sinir ve kas hic-
releri arasindaki bosluga salgilanmasi,

ll. kas hiicresi zarinda Na* iyonlarinin gegirgenliginin artarak
elekiriksel degisime neden olmasi,

ll. sarkoplazmik retikulumda depolanan Ca*2 iyonunun aktin
miyozin ipliklerin arasina yayilmasi,

IV. aktiflesen ATP az enzimi ile ATP hidrolizinin gergeklesmesi

olaylarindan hangileri meydana gelir?

A)lvell B) Il ve Il C) I, Ivelll
D) II, Il ve IV E)L I Nl ve IV



m Kaslarda oksijenli ve oksijensiz solunumla enerji elde edilmesi
asagida sematize edilmistir,

2ATP
A
| > 2 Laktik asit

/" 0y siz solunum
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Buna gore agagidakilerden hangisi yanlistir?

Kaslarda glikojen molekuli glikoza dontsr.

Glikoz molekdli O5'li solunum ile CO, ve H,O'a kadar par-
galanir.

O,'siz solunum sonucu olugan molekillerin yapisinda
enerji bulunur.

Kas hicrelerinde solunum sonucu olusan son driinler so-
lunum gesidini belidemez.

Kas hucreleri O,'li ve O,'siz solunum ile ATP sentezlenir.

Kasin kemige baglandig yerdir.
Iskelet kaslan ile kemikleri birbirine baglayan bag dokudur.
Kasin ekleme baglandig yerdir.
Birbirleri ile zit ¢galisan kaslardir.

Asagida verilenlerden hangisinin tanimi yukarida agiklan-

mamjstir?
A) Baslangi¢ noktasi B) Sinerjist kas
C) Sonlanma noktasi D) Antagonist kas

E) Kas kirigi

Kasin esik degerinde uyarilarla kisa araliklarda sik sik
uyarildiginda tam olarak gevgsemeden siirekli olarak kasih
kalma durumu agagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C)
D)
E)

Fizyolojik tetanos

Kas tonusu

Kas sarsi

Kayan iplikler hipotezi
Ya hep ya hi¢ prensibi

Istegimizle galisan gizgili kaslarin biyiiyip gelismesine kas hi-

pertrofisi denir.
Hipertrofi olayinda,



l. kalitim,

Il. testosteron hormonu,

lll. egzersiz

faktorlerinden hangileri etkilidir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)I 1l velll

m Kasin kasilma birimi olan sarkomer ile ilgili,
l. Aktin ve miyozin ipliklerinden olusur.
Il. ki Z gizgisi arasinda kalan birimdir.
lll. Yapisinda | bandi, A band| ve H bandini bulundurur,
ilgilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B)lvell C)lvelll
D)l velll E)IL 1l ve lll
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Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)B, 4)E, 5)E, 6)E, 7)D, 8)B, 9)A, 10)E, 11)E,



